



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



Strategický rámec MAP pro ORP Kladno

Verze 2.0. - 5. 4. 2017

Aktualizace č. 1

Obsah

Vize	3
1. Popis zapojení aktérů	3
2. Popis priorit a cílů	4
2.1 Priorita č. 1 – Vytvoření podmínek pro začleňování znevýhodněných osob do vzdělávacího procesu	6
2.2 Priorita č. 2 - Podpora čtenářské a matematické gramotnosti	10
2.3 Priorita č. 3 - Rozvoj klíčových kompetencí dětí, žáků a pedagogů.....	13
2.4 Priorita č. 4 - Modernizace infrastruktury pro předškolní a základní vzdělávání - dostupnost a kvalita	16
2.5 Cíle a jejich vazby na témata MAP	20
3. Dohoda o prioritách	21

Vize

Úroveň vzdělávání a jeho dalšího rozvoje je v území správního obvodu obce s rozšířenou působností Kladno definována následujícími tezemi.

Představa žádoucího budoucího cílového stavu na úrovni vzdělávání v rámci území správního obvodu obce s rozšířenou působností Kladno je definována následujícími nosnými vizemi.

„Jedině dlouhodobá a systematická koncepce podpory vzdělávání zajistí podporu kvalitního a dostupného vzdělávání v celém řešeném území. Systematická koncepce musí propojit vzdělávání pedagogů a modernizaci infrastruktury škol v řešeném území.

Jedině spojení odborně dobře připraveného a kreativního pedagoga naplňujícího vzdělávací cíle, mající k dispozici odpovídající technické, personální a finanční zázemí je předpokladem rozvoje žáků vedoucího k úspěšnému naplnění vzdělávacího procesu a osvojení klíčových kompetencí tvořících základ zdravé osobnosti připravené k dalšímu osobnostnímu a profesnímu rozvoji v dalším životě.“

1. Popis zapojení aktérů

Klíčovní aktéři v oblasti vzdělávání byli osloveni již při přípravě žádosti o dotaci výzvou k zapojení se do řešení Místního akčního plánu (MAP). Jednalo se o ředitele základních a mateřských škol, dále o zástupce zřizovatelů těchto škol. S ohledem na rozsáhlost území byli do přípravy a následné realizace zapojeni zástupci Místní akční skupiny Svatováclavsko a MAS Přemyslovské střední Čechy.

Následně byla realizována analýza lokálních strategií a jejich syntéza do připravovaného strategického rámce, ve stejné době došlo k vyhodnocení dotazníkového šetření realizovaného na území ORP Kladno, a to vlastními silami i prostřednictvím MŠMT, a zapojení dalších dostupných dat poskytovaných ČSI, ČSÚ. Syntézou existujících dat a analyzovaných strategií byly stanoveny základní cíle pro novou územní strategii rozvoje vzdělávání. Na analytickou část navázala příprava a definování Strategického rámce a stanovení investičních priorit. Byl ustaven řídicí výbor, odsouhlasen jeho status a jednací řád. V průběhu realizace projektu se klíčoví aktéři pravidelně setkávají a setkávali v rámci pracovních skupin a workshopů. Na základě aktivit pracovních skupin byly definovány silné a slabé stránky pro stanovené prioritní oblasti řešeného území. Výstupem této podaktivity je definování prioritních oblastí a zpracování SWOT-3 analýzy pro každou z nich.

Zástupci klíčových aktérů se pravidelně setkávají v rámci schůzek realizačního týmu, dále dochází ke zveřejňování informací o realizaci MAP na webu www.mestokladno.cz.

Souběžně jsou cíleně realizovány aktivity pro zajištění informovanosti a odpovídajícího zapojení do přípravy a budoucí implementace aktivit MAP všech aktérů a partnerů majících vliv na oblast vzdělávání. Současnou podobu zapojení jednotlivých skupin aktérů a partnerů prezentuje následující přehledový výčet:

- **Zástupci odborné veřejnosti (ředitelé, pedagogové a další pracovníci vzdělávacích zařízení)** se účastní pracovních skupin, workshopů a seminářů, jejichž úkolem je definovat problémové oblasti ve vzdělávání, seznamovat s jejich aspekty, aktivně navrhnout či připomínkovat možná řešení a rozšiřovat vlastní znalosti a přístupy ke vzdělávání a cílovým skupinám se specifickými vzdělávacími potřebami.
- Pro všechny zapojené **mateřské a základní školy** jsou informace přístupné prostřednictvím kontaktních zástupců na úrovni ORP Kladno a zapojených a spolupracujících MAS.

- **Zástupce rodičů** je členem řídicího výboru. Jeho prostřednictvím budou, vedle dále prezentovaných informačních kanálů, veškeré relevantní informace zprostředkovány cílové skupině.
- Zajištění **přístupu veřejnosti** k informacím je provedeno průběžným zveřejňováním pracovních verzí vytvářených dokumentů. Tímto způsobem je umožněno připomínkování výsledných dokumentů odbornou i širokou veřejností. Jednotlivé průběžné verze jsou odpovídajícím způsobem archivovány. Tyto informace budou zveřejňovány v příslušné sekci webu www.mestokladno.cz.
- Jednotlivé klíčové návrhy v rámci Prioritních opatření budou aktivně komunikovány s **občany** formou anket, dotazníků nebo obdobných komunikačních kanálů.
- Bude zřízena speciální e-mailová adresa pro možnost sdělování připomínek prostřednictvím přístupu přes internet ze strany **odborné i široké veřejnosti**. Zjištěná zpětná vazba, návrhy a připomínky budou v souhrnu využity pro úpravu a případnou aktualizaci jednotlivých dokumentů.
- **Spoluúčast veřejnosti na plánování** bude nadále zajišťována formou zapojení zástupců veřejnosti do pracovních skupin a do závěrečné fáze připomínkování dokumentu.

2. Popis priorit a cílů

Výše definovaná základní Vize rozvoje vzdělávání na území obce s rozšířenou působností Kladno je dále rozpracována do nižších úrovní vedoucích až ke konkrétním projektům. Pro zvýšení přehlednosti budoucí implementace Místního akčního plánu je Vize rozpracována do systému čtyř Priorit, které se dále rozpadají do Cílů. V závěrečné fázi implementačního procesu pak na Cíle přímo navazují konkrétní projekty – Investiční priority. Tento oddíl Strategického rámce definuje jednotlivé priority a na ně navázané Cíle Místního akčního plánu.

Tab. č. 1: Přehled priorit a strategických cílů	
Priorita	Cíle
Priorita 1: Vytvoření podmínek pro začleňování znevýhodněných osob do vzdělávacího procesu	Cíl 1.1: Odpovídající vybavení pomůckami a technikou
	Cíl 1.2: Další vzdělávání pedagogických pracovníků
	Cíl 1.3: Podpora spolupráce všech aktérů ve vzdělávání
	Cíl 1.4: Zajištění dostatečného počtu odborníků/asistentů v terénu
Priorita 2: Podpora čtenářské a matematické gramotnosti	Cíl 2.1: Vytvoření vhodného prostředí pro rozvoj čtenářské gramotnosti, rozvoj spolupráce při budování knižního fondu a souvisejícího zázemí
	Cíl 2.2: Společné vzdělávání pedagogických pracovníků, sdílení příkladů dobré praxe
	Cíl 2.3: Vytvoření podmínek pro dělení tříd – individuální přístup propojení čtenářské a matematické gramotnosti
Priorita 3: Rozvoj klíčových kompetencí dětí, žáků a pedagogů	Cíl 3.1: Zajištění dostatečného technického a materiálního vybavení dílen, laboratoří (přírodovědné, technické – stavebnice, infrastruktura)
	Cíl 3.2: Podpora dalšího vzdělávání pedagogů pro integraci nových pomůcek do výuky
	Cíl 3.3: Podpora spolupráce rodiny a školy
Priorita 4: Modernizace infrastruktury pro předškolní a základní vzdělávání – dostupnost - kvalita	Cíl 4.1: Modernizace technické infrastruktury pro předškolní vzdělávání
	Cíl 4.2: Modernizace technické infrastruktury pro základní vzdělávání
	Cíl 4.3: Modernizace IT pro předškolní i základní vzdělávání

	Cíl 4.4: Modernizace infrastruktury pro neformální vzdělávání a podpora úprav okolí školních budov
--	--

2.1 Priorita č. 1 – Vytvoření podmínek pro začleňování znevýhodněných osob do vzdělávacího procesu

Tab. č. 2: Cíl 1.1: Odpovídající vybavení pomůckami a technikou	
Priorita	Priorita 1: Vytvoření podmínek pro začleňování znevýhodněných osob do vzdělávacího procesu
Cíl a popis cíle	Začleňování znevýhodněných osob s sebou nese nároky i na vybavení potřebnými kompenzačními pomůckami pro žáky se speciálními vzdělávacími potřebami, zajištění bezbariérového přístupu a úpravy budov a učeben nezbytných pro přípravu vzdělávacích zařízení pro zajištění rovného přístupu ke vzdělávání.
Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP	<p><i>Daný cíl má silnou přímou vazbu na následující Povinná opatření MAP:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> • <i>Opatření 1. Předškolní vzdělávání a péče: dostupnost – inkluze – kvalita.</i> • <i>Opatření 2. Čtenářská a matematická gramotnost v základním vzdělávání (průřezová vazba).</i> • <i>Opatření 3. Inkluzivní vzdělávání a podpora dětí a žáků ohrožených školním neúspěchem.</i> <p><i>Dále má cíl přirozenou vazbu, zejména prostřednictvím plánovaného pořízení potřebných pomůcek, na Průřezová a Volitelná opatření. Především se jedná o následující průřezová a volitelná opatření MAP:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> • <i>Začleňování dětí a žáků s potřebou podpůrných opatření do těchto aktivit (povinné opatření).</i> • <i>Zajištění finanční dostupnosti zavedených aktivit i po ukončení projektu po dobu minimálně dvou let (povinné opatření).</i> • <i>Doprovodně ostatní Volitelná opatření.</i>
Indikátory	Počet podpořených osob Počet škol zapojených do čerpání IROP

Tab. č. 3: Cíl 1.2: Další vzdělávání pedagogických pracovníků	
Priorita	Priorita 1: Vytvoření podmínek pro začleňování znevýhodněných osob do vzdělávacího procesu
Cíl a popis cíle	Odborně připravený, kreativní pedagog je schopen využít efektivně pořízené vybavení a zařízení, využít příkladů dobré praxe a aktivně spolupracovat s ostatními pedagogy z jiných škol. Je také schopen efektivně komunikovat s rodiči žáků se SVP.
Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP	<p><i>Daný cíl má silnou přímou vazbu na následující Povinná opatření MAP:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> • <i>Opatření 1. Předškolní vzdělávání a péče: dostupnost – inkluze – kvalita.</i> • <i>Opatření 2. Čtenářská a matematická gramotnost v základním vzdělávání (průřezová vazba).</i> • <i>Opatření 3. Inkluzivní vzdělávání a podpora dětí a žáků ohrožených školním neúspěchem.</i> <p><i>Rovněž je nutné zdůraznit silnou vazbu na Doporučená témata:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> • <i>Rozvoj podnikavosti a iniciativy dětí a žáků.</i> • <i>Rozvoj kompetencí dětí a žáků v polytechnickém vzdělávání (průřezová aktivita).</i> <p><i>Dále má cíl přirozenou vazbu na Průřezová a Volitelná opatření. Především se jedná o následující průřezová a volitelná opatření MAP:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> • <i>Začleňování dětí a žáků s potřebou podpůrných opatření do těchto aktivit (povinné opatření).</i> • <i>Zajištění finanční dostupnosti zavedených aktivit i po ukončení projektu po dobu minimálně dvou let (povinné opatření).</i> • <i>Doprovodně ostatní Volitelná opatření.</i>
Indikátory	Počet podpořených osob

Tab. č. 4: Cíl 1.3: Podpora spolupráce všech aktérů ve vzdělávání	
Priorita	Priorita 1: Vytvoření podmínek pro začleňování znevýhodněných osob do vzdělávacího procesu.
Cíl a popis cíle	Rozvoj sdílení zkušeností a nároků zejména mezi MŠ a ZŠ při přechodu dětí na první stupeň ZŠ, dále spolupráce s rodiči a odborníky na diagnostiku dětí při nastavení individuálního přístupu k dětem se SVP. Zajištění většího zapojení rodičů do vzdělávacího procesu.
Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP	<p><i>Daný cíl má silnou přímou vazbu na následující Povinná opatření MAP:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> • <i>Opatření 1. Předškolní vzdělávání a péče: dostupnost – inkluze – kvalita.</i> • <i>Opatření 2. Čtenářská a matematická gramotnost v základním vzdělávání (průřezová vazba).</i> • <i>Opatření 3. Inkluzivní vzdělávání a podpora dětí a žáků ohrožených školním neúspěchem.</i> <p><i>Rovněž je nutné zdůraznit silnou vazbu na Doporučené téma:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> • <i>Rozvoj podnikavosti a iniciativy dětí a žáků.</i> <p><i>Dále má cíl přirozenou vazbu na Průřezová a Volitelná opatření. Především se jedná o následující průřezová a volitelná opatření MAP:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> • <i>Začleňování dětí a žáků s potřebou podpůrných opatření do těchto aktivit (povinné opatření).</i> • <i>Zajištění finanční dostupnosti zavedených aktivit i po ukončení projektu po dobu minimálně dvou let (povinné opatření).</i> • <i>Smysluplné trávení volného času, prázdnin, zapojování a rozvoj mimoškolních zdrojů a prostředí pro vzdělávání dětí a žáků.</i> • <i>Programy neformálního a zájmového vzdělávání rozšiřující nabídku vzdělávání pro rozvoj kompetencí dětí a žáků o oblasti vědy a technologií – polytechnické vzdělávání, digitální kompetence, používání cizího jazyka, podnikavosti a iniciativy dětí a žáků, kulturního povědomí, vyjádření dětí a žáků.</i>
Indikátory	<i>Počet podpořených osob, počet setkání</i>

Tab. č. 5: Cíl 1.4: Zajištění dostatečného počtu odborníků/asistentů v terénu	
Priorita	Priorita 1: Vytvoření podmínek pro začleňování znevýhodněných osob do vzdělávacího procesu
Cíl a popis cíle	Efektivní práci a zajištění individuálního přístupu k žákům se SVP brání dlouhé čekací lhůty na vyšetření a nedokonalá znalosti prostředí ze strany odborníků. Náplní cíle je tak zajistit více kvalitních asistentů a odborníků v oblasti diagnostiky dětí přímo v terénu s myšlenkou zajištění včasné diagnostiky dětí. V návaznosti na ni kvalitnější osvětlení problematiky a konkrétních potřeb dítěte rodičům, pedagogům s nastavením vhodných individuálních podmínek pro dané děti.
Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP	<p><i>Daný cíl má silnou přímou vazbu na následující Povinná opatření MAP:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> • <i>Opatření 1. Předškolní vzdělávání a péče: dostupnost – inkluze – kvalita.</i> • <i>Opatření 2. Čtenářská a matematická gramotnost v základním vzdělávání (průřezová vazba).</i> • <i>Opatření 3. Inkluzivní vzdělávání a podpora dětí a žáků ohrožených školním neúspěchem.</i> <p><i>Dále má cíl přirozenou vazbu na Průřezová a Volitelná opatření. Především se jedná o následující průřezová a volitelná opatření MAP:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> • <i>Začleňování dětí a žáků s potřebou podpůrných opatření do těchto aktivit (povinné opatření).</i> • <i>Zajištění finanční dostupnosti zavedených aktivit i po ukončení projektu po dobu minimálně dvou let (povinné opatření).</i> • <i>Smysluplné trávení volného času, prázdnin, zapojování a rozvoj mimoškolních zdrojů a prostředí pro vzdělávání dětí a žáků.</i> • <i>Programy neformálního a zájmového vzdělávání rozšiřující nabídku vzdělávání pro rozvoj kompetencí dětí a žáků o oblasti vědy a technologií – polytechnické vzdělávání, digitální kompetence, používání cizího jazyka, podnikavosti a iniciativy dětí a žáků, kulturního povědomí, vyjádření dětí a žáků.</i>
Indikátory	Počet podpořených osob

2.2 Priorita č. 2 - Podpora čtenářské a matematické gramotnosti

Tab. č. 6: Cíl 2.1: Vytvoření vhodného prostředí pro rozvoj čtenářské gramotnosti, rozvoj spolupráce při budování knižního fondu a souvisejícího zázemí	
Priorita	Priorita 2: Podpora čtenářské a matematické gramotnosti
Cíl a popis cíle	Klíčovým bodem tohoto cíle je modernizace knižního fondu a vytvoření zázemí pro realizaci aktivit podporujících zejména čtenářskou a návazně matematickou gramotnost, a to jak pro práci pedagogů, tak i z hlediska využitelnosti ze strany dětí a žáků. Cílem je podpořit zájem dětí a žáků o čtení. Vhodné podmínky a pomůcky také zlepší zapojení dětí se SVP.
Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP	<p><i>Daný cíl má silnou přímou vazbu na následující Povinná opatření MAP:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> • <i>Opatření 1. Předškolní vzdělávání a péče: dostupnost – inkluze – kvalita (průřezová vazba).</i> • <i>Opatření 2. Čtenářská a matematická gramotnost v základním vzdělávání.</i> • <i>Opatření 3. Inkluzivní vzdělávání a podpora dětí a žáků ohrožených školním neúspěchem (průřezová vazba).</i> <p><i>Rovněž je nutné zdůraznit průřezovou vazbu na jednotlivá Doporučená témata.</i></p> <p><i>Dále má cíl přirozenou vazbu na Průřezová a Volitelná opatření. Především se jedná o následující průřezová a volitelná opatření MAP:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> • <i>Začleňování dětí a žáků s potřebou podpůrných opatření do těchto aktivit (povinné opatření).</i> • <i>Zajištění finanční dostupnosti zavedených aktivit i po ukončení projektu po dobu minimálně dvou let (povinné opatření).</i> • <i>Smysluplné trávení volného času, prázdnin, zapojování a rozvoj mimoškolních zdrojů a prostředí pro vzdělávání dětí a žáků.</i> • <i>Programy neformálního a zájmového vzdělávání rozšiřující nabídku vzdělávání pro rozvoj kompetencí dětí a žáků o oblasti vědy a technologií – polytechnické vzdělávání, digitální kompetence, používání cizího jazyka, podnikavosti a iniciativy dětí a žáků, kulturního povědomí, vyjádření dětí a žáků.</i>
Indikátory	Počet podpořených osob Počet škol zapojených do čerpání IROP a OP VVV

Tab. č. 7: Cíl 2.2: Společné vzdělávání pedagogických pracovníků a sdílení dobré praxe	
Priorita	Priorita č. 2: Podpora čtenářské a matematické gramotnosti
Cíl a popis cíle	Souběžně s novými pomůckami zajistit dostatečné seznámení pedagogů s dostupnými osvědčenými metodami na úrovni podpory čtenářské a matematické gramotnosti, toto vzdělávání spojit s vzájemnou výměnou zkušeností.
Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP	<p><i>Daný cíl má silnou přímou vazbu na následující Povinná opatření MAP:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> • <i>Opatření 1. Předškolní vzdělávání a péče: dostupnost – inkluze – kvalita (průřezová vazba).</i> • <i>Opatření 2. Čtenářská a matematická gramotnost v základním vzdělávání.</i> • <i>Opatření 3. Inkluzivní vzdělávání a podpora dětí a žáků ohrožených školním neúspěchem (průřezová vazba).</i> <p><i>Rovněž je nutné zdůraznit průřezovou vazbu na jednotlivá Doporučená témata.</i></p> <p><i>Dále má cíl přirozenou vazbu na Průřezová a Volitelná opatření. Především se jedná o následující průřezová a volitelná opatření MAP:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> • <i>Začleňování dětí a žáků s potřebou podpůrných opatření do těchto aktivit (povinné opatření).</i> • <i>Zajištění finanční dostupnosti zavedených aktivit i po ukončení projektu po dobu minimálně dvou let (povinné opatření).</i> • <i>Smysluplné trávení volného času, prázdnin, zapojování a rozvoj mimoškolních zdrojů a prostředí pro vzdělávání dětí a žáků.</i> • <i>Programy neformálního a zájmového vzdělávání rozšiřující nabídku vzdělávání pro rozvoj kompetencí dětí a žáků o oblasti vědy a technologií – polytechnické vzdělávání, digitální kompetence, používání cizího jazyka, podnikavosti a iniciativy dětí a žáků, kulturního povědomí, vyjádření dětí a žáků.</i>
Indikátory	Počet podpořených osob Počet zrealizovaných akcí

Tab. č. 8: Cíl 2.3: Vytvoření podmínek pro dělení tříd pro individuální přístup a propojení čtenářské a matematické gramotnosti	
Priorita	Priorita 2: Podpora čtenářské a matematické gramotnosti
Cíl a popis cíle	Modernizace odborných učeben a snižování počtu žáků ve třídách umožňující dělení výuky. Cíl dále zahrnuje řešení problematiky gramotnosti jako komplexního tématu propojeného s výukou dalších předmětů zejména s ohledem na schopnost porozumění textu a schopnosti pracovat efektivně s informacemi.
Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP	<p><i>Daný cíl má silnou přímou vazbu na následující Povinná opatření MAP:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> • <i>Opatření 1. Předškolní vzdělávání a péče: dostupnost – inkluze – kvalita (průřezová vazba).</i> • <i>Opatření 2. Čtenářská a matematická gramotnost v základním vzdělávání.</i> • <i>Opatření 3. Inkluzivní vzdělávání a podpora dětí a žáků ohrožených školním neúspěchem (průřezová vazba).</i> <p><i>Rovněž je nutné zdůraznit průřezovou vazbu na jednotlivá Doporučená témata.</i></p> <p><i>Dále má cíl přirozenou vazbu na Průřezová a Volitelná opatření. Především se jedná o následující průřezová a volitelná opatření MAP:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> • <i>Začleňování dětí a žáků s potřebou podpůrných opatření do těchto aktivit (povinné opatření).</i> • <i>Zajištění finanční dostupnosti zavedených aktivit i po ukončení projektu po dobu minimálně dvou let (povinné opatření).</i> • <i>Smysluplné trávení volného času, prázdnin, zapojování a rozvoj mimoškolních zdrojů a prostředí pro vzdělávání dětí a žáků.</i> • <i>Programy neformálního a zájmového vzdělávání rozšiřující nabídku vzdělávání pro rozvoj kompetencí dětí a žáků o oblasti vědy a technologií – polytechnické vzdělávání, digitální kompetence, používání cizího jazyka, podnikavosti a iniciativy dětí a žáků, kulturního povědomí, vyjádření dětí a žáků.</i>
Indikátory	Počet podpořených osob Počet škol zapojených do čerpání IROP a OP VVV

2.3 Priorita č. 3 - Rozvoj klíčových kompetencí dětí, žáků a pedagogů

Tab. č. 9: Cíl 3.1: Zajištění dostatečného technického a materiálního vybavení dílen, laboratoří a odborných učeben (zařízení a vybavení)	
Priorita	Priorita 3: Rozvoj klíčových kompetencí dětí, žáků a pedagogů
Cíl a popis cíle	Rozvoj klíčových kompetencí je úzce provázán s modernizací výukových pomůcek, vybavení odborných učeben, laboratoří a dílen tak, aby bylo možné děti a žáky zaujmout a umožnit jim získávat klíčové dovednosti v řadě nejen přírodovědných a technických směrů, ale i v oblasti rozvoje jazyků a podpoře vlastní kreativity.
Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP	<p><i>Daný cíl má silnou přímou vazbu na následující Povinná opatření MAP:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> • <i>Opatření 1. Předškolní vzdělávání a péče: dostupnost – inkluze – kvalita.</i> • <i>Opatření 2. Čtenářská a matematická gramotnost v základním vzdělávání.</i> • <i>Opatření 3. Inkluzivní vzdělávání a podpora dětí a žáků ohrožených školním neúspěchem.</i> <p><i>Současně má cíl vazbu na Doporučené opatření MAP:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> • <i>Rozvoj podnikavosti a iniciativy dětí a žáků.</i> • <i>Rozvoj kompetencí dětí a žáků v polytechnickém vzdělávání (podpora zájmu, motivace, dovedností v oblasti vědy, technologií, inženýringu a matematiky „STEM“, což zahrnuje i EVVO).</i> • <i>Kariérové poradenství v základních školách (průřezová aktivita).</i> <p><i>Dále má cíl přirozenou vazbu na Průřezová a Volitelná opatření. Především se jedná o následující průřezová a volitelná opatření MAP:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> • <i>Začleňování dětí a žáků s potřebou podpůrných opatření do těchto aktivit (povinné opatření).</i> • <i>Zajištění finanční dostupnosti zavedených aktivit i po ukončení projektu po dobu minimálně dvou let (povinné opatření).</i> • <i>Smysluplné trávení volného času, prázdnin, zapojování a rozvoj mimoškolních zdrojů a prostředí pro vzdělávání dětí a žáků.</i> • <i>Programy neformálního a zájmového vzdělávání rozšiřující nabídku vzdělávání pro rozvoj kompetencí dětí a žáků o oblasti vědy a technologií – polytechnické vzdělávání, digitální kompetence, používání cizího jazyka, podnikavosti a iniciativy dětí a žáků, kulturního povědomí, vyjádření dětí a žáků.</i>
Indikátory	Počet podpořených osob Počet škol zapojených do čerpání IROP a OP VVV

Tab. č. 10: Cíl 3.2: Podpora dalšího vzdělávání pedagogů pro integraci nových pomůcek do výuky	
Priorita	Priorita 3: Rozvoj klíčových kompetencí dětí, žáků a pedagogů
Cíl a popis cíle	Pro efektivní využití nového zařízení a vybavení je potřeba nastavit další vzdělávání pedagogů zaměřené tak, aby byli schopni toto vybavení integrovat do běžné výuky s potřebnou kreativitou, která přispěje k zájmu dětí a žáků o samotnou výuku.
Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP	<p><i>Daný cíl má silnou přímou vazbu na následující Povinná opatření MAP:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> • <i>Opatření 1. Předškolní vzdělávání a péče: dostupnost – inkluze – kvalita.</i> • <i>Opatření 2. Čtenářská a matematická gramotnost v základním vzdělávání.</i> • <i>Opatření 3. Inkluzivní vzdělávání a podpora dětí a žáků ohrožených školním neúspěchem.</i> <p><i>Současně má cíl vazbu na Doporučené opatření MAP:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> • <i>Rozvoj podnikavosti a iniciativy dětí a žáků.</i> • <i>Rozvoj kompetencí dětí a žáků v polytechnickém vzdělávání (podpora zájmu, motivace, dovedností v oblasti vědy, technologií, inženýringu a matematiky „STEM“, což zahrnuje i EVVO).</i> • <i>Kariérové poradenství v základních školách (průřezová aktivita).</i> <p><i>Dále má cíl přirozenou vazbu na Průřezová a Volitelná opatření. Především se jedná o následující průřezová a volitelná opatření MAP:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> • <i>Začleňování dětí a žáků s potřebou podpůrných opatření do těchto aktivit (povinné opatření).</i> • <i>Zajištění finanční dostupnosti zavedených aktivit i po ukončení projektu po dobu minimálně dvou let (povinné opatření).</i> • <i>Smysluplné trávení volného času, prázdnin, zapojování a rozvoj mimoškolních zdrojů a prostředí pro vzdělávání dětí a žáků.</i> • <i>Programy neformálního a zájmového vzdělávání rozšiřující nabídku vzdělávání pro rozvoj kompetencí dětí a žáků o oblasti vědy a technologií – polytechnické vzdělávání, digitální kompetence, používání cizího jazyka, podnikavosti a iniciativy dětí a žáků, kulturního povědomí, vyjádření dětí a žáků.</i>
Indikátory	Počet podpořených osob

Tab. č. 11: Cíl 3.3: Podpora spolupráce rodiny a školy	
Priorita	Priorita 3: Rozvoj klíčových kompetencí dětí, žáků a pedagogů
Cíl a popis cíle	Podpora takových aktivit, které povedou k většímu zapojení rodičů do cyklu vzdělávání zejména v přípravné fázi, umožňující následně lepší práci s dětmi v hodinách. Cílem tak je podpora komunikace a zvýšení zapojení rodičů do činnosti školy.
Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP	<p><i>Daný cíl má silnou přímou vazbu na následující Povinná opatření MAP:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> • <i>Opatření 1. Předškolní vzdělávání a péče: dostupnost – inkluze – kvalita.</i> • <i>Opatření 2. Čtenářská a matematická gramotnost v základním vzdělávání.</i> • <i>Opatření 3. Inkluzivní vzdělávání a podpora dětí a žáků ohrožených školním neúspěchem.</i> <p><i>Současně má cíl vazbu na Doporučené opatření MAP:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> • <i>Rozvoj podnikavosti a iniciativy dětí a žáků.</i> • <i>Rozvoj kompetencí dětí a žáků v polytechnickém vzdělávání (podpora zájmu, motivace, dovedností v oblasti vědy, technologií, inženýringu a matematiky „STEM“, což zahrnuje i EVVO).</i> • <i>Kariérové poradenství v základních školách (průřezová aktivita).</i> <p><i>Dále má cíl přirozenou vazbu na Průřezová a Volitelná opatření. Především se jedná o následující průřezová a volitelná opatření MAP:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> • <i>Začleňování dětí a žáků s potřebou podpůrných opatření do těchto aktivit (povinné opatření).</i> • <i>Zajištění finanční dostupnosti zavedených aktivit i po ukončení projektu po dobu minimálně dvou let (povinné opatření).</i> • <i>Smysluplné trávení volného času, prázdnin, zapojování a rozvoj mimoškolních zdrojů a prostředí pro vzdělávání dětí a žáků.</i> • <i>Programy neformálního a zájmového vzdělávání rozšiřující nabídku vzdělávání pro rozvoj kompetencí dětí a žáků o oblasti vědy a technologií – polytechnické vzdělávání, digitální kompetence, používání cizího jazyka, podnikavosti a iniciativy dětí a žáků, kulturního povědomí, vyjádření dětí a žáků.</i>
Indikátory	Počet zúčastněných osob Počet setkání

2.4 Priorita č. 4 - Modernizace infrastruktury pro předškolní a základní vzdělávání - dostupnost a kvalita

Tab. č. 12: Cíl 4.1: Modernizace technické infrastruktury pro předškolní vzdělávání	
Priorita	Priorita 4: Modernizace infrastruktury pro předškolní a základní vzdělávání – dostupnost a kvalita
Cíl a popis cíle	Cílem je podpora kvalitní infrastruktury umožňující bezbariérový přístup do objektů, zvýšení bezpečnosti objektů, jejich zateplení či nezbytné venkovní úpravy. Stavební úpravy pro zvýšení kapacity těchto zařízení odpovídající poptávce a umožnění zvýšení zapojení rodičů dětí předškolního věku do pracovního procesu. Dále také reflektující požadavky na umístování dětí od 2 let věku.
Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP	<p><i>Daný cíl má silnou přímou vazbu na následující Povinná opatření MAP:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> • <i>Opatření 1. Předškolní vzdělávání a péče: dostupnost – inkluze – kvalita.</i> • <i>Opatření 2. Čtenářská a matematická gramotnost v základním vzdělávání (průřezově).</i> • <i>Opatření 3. Inkluzivní vzdělávání a podpora dětí a žáků ohrožených školním neúspěchem (průřezově).</i> <p><i>Současně má cíl vazbu na Doporučené opatření MAP:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> • <i>Rozvoj podnikavosti a iniciativy dětí a žáků.</i> • <i>Rozvoj kompetencí dětí a žáků v polytechnickém vzdělávání (podpora zájmu, motivace, dovedností v oblasti vědy, technologií, inženýringu a matematiky „STEM“, což zahrnuje i EVVO).</i> • <i>Kariérové poradenství v základních školách (průřezová aktivita).</i> <p><i>Dále má cíl přirozenou vazbu na Průřezová a Volitelná opatření. Především se jedná o následující průřezová a volitelná opatření MAP:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> • <i>Začleňování dětí a žáků s potřebou podpůrných opatření do těchto aktivit (povinné opatření).</i> • <i>Zajištění finanční dostupnosti zavedených aktivit i po ukončení projektu po dobu minimálně dvou let (povinné opatření).</i> • <i>Doprovodně ostatní Volitelná opatření.</i>
Indikátory	Počet škol zapojených do čerpání IROP a OP VVV Počet podpořených osob

Tab. č. 13: Cíl 4.2: Modernizace technické infrastruktury pro základní vzdělávání	
Priorita	Priorita 4: Modernizace infrastruktury pro předškolní a základní vzdělávání – dostupnost a kvalita
Cíl a popis cíle	Cílem je podpora modernizace odborných učeben, laboratoří umožňující podporu klíčových kompetencí a zajištění dostatečné kapacity učeben pro výuku odborných předmětů (individuální výuka), zajištění bezbariérovosti škol.
Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP	<p><i>Daný cíl má silnou přímou vazbu na následující Povinná opatření MAP:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> • <i>Opatření 2. Čtenářská a matematická gramotnost v základním vzdělávání.</i> • <i>Opatření 3. Inkluzivní vzdělávání a podpora dětí a žáků ohrožených školním neúspěchem.</i> <p><i>Současně má cíl vazbu na Doporučené opatření MAP:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> • <i>Rozvoj podnikavosti a iniciativy dětí a žáků.</i> • <i>Rozvoj kompetencí dětí a žáků v polytechnickém vzdělávání (podpora zájmu, motivace, dovedností v oblasti vědy, technologií, inženýringu a matematiky „STEM“, což zahrnuje i EVVO).</i> • <i>Kariérové poradenství v základních školách (průřezová aktivita).</i> <p><i>Dále má cíl přirozenou vazbu na Průřezová a Volitelná opatření. Především se jedná o následující průřezová a volitelná opatření MAP:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> • <i>Začleňování dětí a žáků s potřebou podpůrných opatření do těchto aktivit (povinné opatření).</i> • <i>Zajištění finanční dostupnosti zavedených aktivit i po ukončení projektu po dobu minimálně dvou let (povinné opatření).</i> • <i>Smysluplné trávení volného času, prázdnin, zapojování a rozvoj mimoškolních zdrojů a prostředí pro vzdělávání dětí a žáků.</i> • <i>Programy neformálního a zájmového vzdělávání rozšiřující nabídku vzdělávání pro rozvoj kompetencí dětí a žáků o oblasti vědy a technologií – polytechnické vzdělávání, digitální kompetence, používání cizího jazyka, podnikavosti a iniciativy dětí a žáků, kulturního povědomí, vyjádření dětí a žáků.</i>
Indikátory	Počet škol zapojených do čerpání IROP a OP VVV Počet podpořených osob

Tab. č. 14: Cíl 4.3: Modernizace IT pro předškolní a základní vzdělávání	
Priorita	Priorita 4: Modernizace infrastruktury pro předškolní a základní vzdělávání – dostupnost a kvalita
Cíl a popis cíle	Cílem je podpora modernizace IT vybavení umožňující efektivní využívání a zavádění nových metod do výuky, modernizaci IT učeben, ale také související vybavení odborných učeben umožňující interaktivní ukázky pokusů atp.
Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP	<p><i>Daný cíl má silnou přímou vazbu na následující Povinná opatření MAP:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> • <i>Opatření 1. Předškolní vzdělávání a péče: dostupnost – inkluze – kvalita.</i> • <i>Opatření 2. Čtenářská a matematická gramotnost v základním vzdělávání.</i> • <i>Opatření 3. Inkluzivní vzdělávání a podpora dětí a žáků ohrožených školním neúspěchem.</i> <p><i>Současně má cíl vazbu na Doporučené opatření MAP:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> • <i>Rozvoj podnikavosti a iniciativy dětí a žáků.</i> • <i>Rozvoj kompetencí dětí a žáků v polytechnickém vzdělávání (podpora zájmu, motivace, dovedností v oblasti vědy, technologií, inženýringu a matematiky „STEM“, což zahrnuje i EVVO).</i> <p><i>Dále má cíl přirozenou vazbu na Průřezová a Volitelná opatření. Především se jedná o následující průřezová a volitelná opatření MAP:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> • <i>Začleňování dětí a žáků s potřebou podpůrných opatření do těchto aktivit (povinné opatření).</i> • <i>Zajištění finanční dostupnosti zavedených aktivit i po ukončení projektu po dobu minimálně dvou let (povinné opatření).</i> • <i>Smysluplné trávení volného času, prázdnin, zapojování a rozvoj mimoškolních zdrojů a prostředí pro vzdělávání dětí a žáků.</i> • <i>Programy neformálního a zájmového vzdělávání rozšiřující nabídku vzdělávání pro rozvoj kompetencí dětí a žáků o oblasti vědy a technologií – polytechnické vzdělávání, digitální kompetence, používání cizího jazyka, podnikavosti a iniciativy dětí a žáků, kulturního povědomí, vyjádření dětí a žáků.</i>
Indikátory	Počet škol zapojených do čerpání IROP a OP VVV Počet podpořených osob

Tab. č. 15: Cíl 4.4: Modernizace infrastruktury pro neformální vzdělávání a podpora úprav okolí školních budov	
Priorita	Priorita 4: Modernizace infrastruktury pro předškolní a základní vzdělávání – dostupnost a kvalita
Cíl a popis cíle	Podpora modernizace vybavení a zařízení pro neformální vzdělávání zvyšující zájem dětí o přírodovědné či technické obory, úpravy okolí škol a volnočasových zařízení.
Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP	<p><i>Daný cíl má silnou přímou vazbu na následující Povinná opatření MAP:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> • <i>Opatření 1. Předškolní vzdělávání a péče: dostupnost – inkluze – kvalita (průřezová vazba).</i> • <i>Opatření 2. Čtenářská a matematická gramotnost v základním vzdělávání (průřezová vazba).</i> • <i>Opatření 3. Inkluzivní vzdělávání a podpora dětí a žáků ohrožených školním neúspěchem (průřezová vazba).</i> <p><i>Současně má cíl vazbu na Doporučené opatření MAP:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> • <i>Rozvoj podnikavosti a iniciativy dětí a žáků.</i> • <i>Rozvoj kompetencí dětí a žáků v polytechnickém vzdělávání (podpora zájmu, motivace, dovedností v oblasti vědy, technologií, inženýringu a matematiky „STEM“, což zahrnuje i EVVO).</i> • <i>Kariérové poradenství v základních školách (průřezová aktivita).</i> <p><i>Dále má cíl přirozenou vazbu na Průřezová a Volitelná opatření. Především se jedná o následující průřezová a volitelná opatření MAP:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> • <i>Začleňování dětí a žáků s potřebou podpůrných opatření do těchto aktivit (povinné opatření).</i> • <i>Zajištění finanční dostupnosti zavedených aktivit i po ukončení projektu po dobu minimálně dvou let (povinné opatření).</i> • <i>Smysluplné trávení volného času, prázdnin, zapojování a rozvoj mimoškolních zdrojů a prostředí pro vzdělávání dětí a žáků.</i> • <i>Programy neformálního a zájmového vzdělávání rozšiřující nabídku vzdělávání pro rozvoj kompetencí dětí a žáků o oblasti vědy a technologií – polytechnické vzdělávání, digitální kompetence, používání cizího jazyka, podnikavosti a iniciativy dětí a žáků, kulturního povědomí, vyjádření dětí a žáků.</i>
Indikátory	Počet škol zapojených do čerpání IROP a OP VVV Počet podpořených osob

2.5 Cíle a jejich vazby na témata MAP

Následující přehled uvádí jednotlivá témata definovaná pravidly pro zpracování Místních akčních plánů v kontextu se stanovenými Cíli Místního akčního plánu vzdělávání pro území obce s rozšířenou působností Kladno. Souhrnně je zde zároveň definována intenzita jednotlivých Povinných, Doporučených a Volitelných opatření v rámci definovaných Cílů Místního akčního plánu. V rámci jednotlivých průřezových a volitelných témat bude uplatňován přístup umožňující začleňování dětí a žáků s potřebou podpůrných opatření do těchto aktivit. Zajištění finanční dostupnosti zavedených aktivit i po ukončení projektu po dobu minimálně dvou let. Cíle volitelných a průřezových témat je smysluplné trávení volného času, prázdnin, zapojování a rozvoj mimoškolních zdrojů a prostředí pro vzdělávání dětí a žáků. Programy neformálního a zájmového vzdělávání rozšiřující nabídku vzdělávání pro rozvoj kompetencí dětí a žáků o oblasti vědy a technologií – polytechnické vzdělávání, digitálních kompetencí, aktivní používání cizího jazyka, podnikavosti a iniciativy dětí a žáků, kulturního povědomí a vyjádření dětí a žáků.

Téma č.	Název	Typ
1	Opatření 1. Předškolní vzdělávání a péče: dostupnost – inkluze – kvalita	P
2	Opatření 2. Čtenářská a matematická gramotnost v základním vzdělávání	P
3	Opatření 3. Inkluzivní vzdělávání a podpora dětí a žáků ohrožených školním neúspěchem	P
4	Rozvoj podnikavosti a iniciativy dětí a žáků	D
5	Rozvoj kompetencí dětí a žáků v polytechnickém vzdělávání	D
6	Kariérové poradenství v základních školách	D
7	Rozvoj digitálních kompetencí dětí a žáků	V
8	Rozvoj kompetencí dětí a žáků pro aktivní používání cizího jazyka	V
9	Rozvoj sociálních a občanských kompetencí dětí a žáků	V
10	Rozvoj kulturního povědomí a vyjádření dětí a žáků	V
11	Investice do rozvoje kapacit základních škol	V

Pozn.: Povinná (P), Doporučená (D), Volitelná (V)

	C1.1	C1.2	C1.3	C1.4	C2.1	C2.2	C2.3	C3.1	C3.2	C3.3	C4.1	C4.2	C4.3	C4.4
1P	XXX	XXX	XXX	XXX	X	X	X	XXX	XXX	XXX	XXX		XXX	X
2P	XX	XX	X	X	XXX	XXX	XXX	XXX	XXX	XXX	X	XXX	X	X
3P	XXX	XXX	XXX	XXX	X	X	X	XXX	XXX	XXX	X	XXX	X	X
4D		XXX			X	X	X	XXX	XXX	XXX	XX	XX	XXX	XXX
5D		X			X	X	X	XXX	XXX	XXX	XX	XX	XXX	XXX
6D					X	X	X	X	X	X	XX	XX	XXX	XXX
7V	X	X	X	X	X	X	X	XXX	XXX	XXX	XX	XX	XXX	XXX
8V	X	X	X	X	X	X	X	XXX	XXX	XXX	XX	XX	XXX	XXX
9V	X	X	X	X	X	X	X	XXX	XXX	XXX	XX	XX	XXX	XXX
10V	X	X	X	X	X	X	X	XXX	XXX	XXX	XX	XX	XXX	XXX
11V	X	X	X	X	X	X	X	XXX	XXX	XXX	XX	XX	XXX	XXX

3. Dohoda o prioritách

Následující část strategického rámce poskytuje přehled o záměrech a jejich soulad s plánovanými výzvami/tématy v rámci Integrovaného regionálního operačního programu (IROP), Operačního programu, výzkum, vývoj a vzdělávání (OP VVV).

Investiční priority - seznam projektových záměrů pro investiční intervence v SC 2.4 IROP a pro integrované nástroje ITI, IPRÚ a CLLD zpracovaný pro ORP, území MAP ORP Kladno

Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu	Název projektu	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Soulad s cílem MAP	Typ projektu					
					s vazbou na klíčové kompetence IROP				Bezbariérovost školy, školského zařízení	Rozšiřování kapacit kmenových učeben mateřských nebo základních škol
					Cizí jazyk	Přírodní vědy	Technické a řemeslné obory	Práce s digitálními technologiemi		
Základní škola Kladno, Amálská 2511 IČO: 61894397 RED IZO: 600044513 IZO: 102102872	Přístavba učeben nad knihovnou a tělocvičnou na ZŠ Amálská	3 630 000,00	2016+	4.2	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Základní škola Kladno, Amálská 2511 IČO: 61894397 RED IZO: 600044513 IZO: 102102872	Pořízení kompletního vybavení pro učebny přírodovědných, technických a jazykových učeben a učebny pro výtvarnou výchovu na ZŠ Amálská	1 452 000,00	2016 -2020	3.1	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola Kladno, Amálská 2511 IČO: 61894397 RED IZO: 600044513 IZO: 102102872	Rekonstrukce školní dílny a pořízení vybavení na ZŠ Amálská	1 149 500,00	2016 -2020	4.1 a 3.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola Kladno, Amálská 2511 IČO: 61894397 RED IZO: 600044513 IZO: 102102872	Pořízení dataprojektorů k tabulím na ZŠ Amálská	96 800,00	2016 -2020	4.3	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola Kladno, Amálská 2511 IČO: 61894397 RED IZO: 600044513 IZO: 102102872	Pořízení magnetických tabulí na ZŠ Amálská	145 200,00	2016 -2020	3.1	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola Kladno, Brjanská 3078 IČO: 61894494 RED IZO: 600044335 IZO: 102102236	Generální rekonstrukce dílen na ZŠ Brjanská	1 815 000,00	2017-2020	4.2 a 3.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

Základní škola Kladno, Brjanská 3078 IČO: 61894494 RED IZO: 600044335 IZO: 102102236	Vybavení dílen na ZŠ Brjanská	605 000,00	2017-2020	3.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola Kladno, Brjanská 3078 IČO: 61894494 RED IZO: 600044335 IZO: 102102236	Modernizace ICT na ZŠ Brjanská	1 200 000,00	2017-2020	4.3	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola Kladno, Brjanská 3078 IČO: 61894494 RED IZO: 600044335 IZO: 102102236	Rekonstrukce a vybavení kabinetu fyziky na ZŠ Brjanská	1 210 000,00	2017-2020	3.1	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola Kladno, C. Boudy 1188 IČO: 70867429 RED IZO: 600044262 IZO: 102102074	Nové dveře, mříže a další bezpečnostní prvky na ZŠ C. Boudy	211 750,00	2016+	4.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola Kladno, C. Boudy 1188 IČO: 70867429 RED IZO: 600044262 IZO: 102102074	Interkom, EZS a EKV (součást zabezpečení a bodů č. 3, 4 a 5)	332 750,00	2016+	4.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola Kladno, C. Boudy 1188 IČO: 70867429 RED IZO: 600044262 IZO: 102102074	Půdní vestavba nad hospodářskou budovou za účelem rozšíření ŠD a učeben na ZŠ C. Boudy	3 025 000,00	2016+	4.2	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Základní škola Kladno, C. Boudy 1188 IČO: 70867429 RED IZO: 600044262 IZO: 102102074	Rekonstrukce a vybavení odborné učebny a pracovny fyziky a chemie na ZŠ C. Boudy	363 000,00	2016+	4.2	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola Kladno, C. Boudy 1188 IČO: 70867429 RED IZO: 600044262 IZO: 102102074	Rekonstrukce a vybavení učebny IT ZŠ C. Boudy	544 500,00	2016+	4.3	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola Kladno, C. Boudy 1188 IČO: 70867429 RED IZO: 600044262 IZO: 102102074	Vybavení učeben interaktivními tabulemi na ZŠ C. Boudy	1 210 000,00	2016+	4.3	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola Kladno, Moskevská 2929 IČO: 48704148 RED IZO: 600044505 IZO: 102102856	Vybudování a vybavení školní dílny na ZŠ Moskevská 2929	686 070,00	12/2020	4.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola Kladno, Moskevská 2929 IČO: 48704148 RED IZO: 600044505 IZO: 102102856	Rekonstrukce a vybavení školních dílen na ZŠ Moskevská 2929	652 030,00	2017	4.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

Základní škola Kladno, Moskevská 2929 IČO: 48704148 RED IZO: 600044505 IZO: 102102856	Učebny přírodních věd na ZŠ Moskevská 2929	1 340 494,00	2017	4.2	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola Kladno, Moskevská 2929 IČO: 48704148 RED IZO: 600044505 IZO: 102102856	Rekonstrukce a vybavení učeben přírodovědných oborů se zaměřením na matematiku, fyziku a chemii na ZŠ Moskevská 2929	539 779	2016+	4.2	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola Kladno, Moskevská 2929 IČO: 48704148 RED IZO: 600044505 IZO: 102102856	Půdní vestavba včetně zateplení školy ZŠ Moskevská 2929	21 247 600,00	2016-2020	4.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Základní škola Kladno, Moskevská 2929 IČO: 48704148 RED IZO: 600044505 IZO: 102102856	Zajištění akustiky haly – ZŠ Moskevská 2929	732 000,00	2016-2020	4.2 a 4.4	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola Kladno, Moskevská 2929 IČO: 48704148 RED IZO: 600044505 IZO: 102102856	Zahrada školy – naučná stezka ZŠ Moskevská 2929	127 050	2016-2020	4.2 a 3.1	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola, Kladno, Pařížská 2249 IČO: 71294996 RED IZO: 691006261 IZO: 110036344	Vybudování a vybavení kombinovaných učeben fyziky, chemie a biologie na ZŠ Pařížská	847 000,00	2017	3.1 a 4.2	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola, Kladno, Pařížská 2249 IČO: 71294996 RED IZO: 691006261 IZO: 110036344	Vybavení učeben a další zázemí pro výuku cizích jazyků na ZŠ Pařížská	605 000,00	2016+	3.1 a 4.2, 4.3	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola, Kladno, Pařížská 2249 IČO: 71294996 RED IZO: 691006261 IZO: 110036344	Pořízení a aktualizace ICT vybavení na ZŠ Pařížská	605 000,00	2018	4.3	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola Kladno, Vašatova 1438 IČO: 61894575 RED IZO: 600044271 IZO: 102102091	Rekonstrukce a vybavení školních dílen na ZŠ Vašatova	302 500,00	2016/17	3.1 a 4.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola Kladno, Vašatova 1438 IČO: 61894575 RED IZO: 600044271 IZO: 102102091	Rekonstrukce a vybavení odborné pracovny fyziky a chemie na ZŠ Vašatova	363 000,00	2016/17	3.1 a 4.2	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

Základní škola Kladno, Vodárenská 2116 IČO: 48707104 RED IZO: 6000044084 IZO: 102086940	Rekonstrukce a vybavení učebny-laboratoře pro fyziku a chemii na ZŠ Vodárenská	242 000,00	2016-2018	3.1 a 4.2	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola Kladno, Vodárenská 2116 IČO: 48707104 RED IZO: 6000044084 IZO: 102086940	Rekonstrukce a vybavení učebny-laboratoře pro přírodopis na ZŠ Vodárenská	181 500,00	2016-2018	3.1 a 4.2	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola a Mateřská škola Kladno, Doberská 323 IČO: 61894605 RED IZO: 600044050 IZO: 102086893	Rekonstrukce a vybavení učebny přírodopisu a ekologie na ZŠ Doberská	822 800,00	2016-2018	3.1 a 4.2	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola a Mateřská škola Kladno, Doberská 323 IČO: 61894605 RED IZO: 600044050 IZO: 102086893	Rekonstrukce a vybavení učebny přírodopisu a ekologie na ZŠ Doberská	266 200,00	2016+	3.1 a 4.2	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola a Mateřská škola Kladno, Doberská 323 IČO: 61894605 RED IZO: 600044050 IZO: 102086893	Rekonstrukce a vybavení pro učebnu cizích jazyků na ZŠ Doberská	532 400,00	2016+	3.1 a 4.2	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola a Mateřská škola Kladno, Doberská 323 IČO: 61894605 RED IZO: 600044050 IZO: 102086893	Investiční úprava učebny cizích jazyků na ZŠ Doberská	145 200,00	2016+	3.1 a 4.2	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola a Mateřská škola Kladno, Doberská 323 IČO: 61894605 RED IZO: 600044050 IZO: 102086893	Investiční úprava školních dílen na ZŠ Doberská	181 500,00	2016-2017	3.1 a 4.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola a Mateřská škola Kladno, Doberská 323 IČO: 61894605 RED IZO: 600044050 IZO: 102086893	Rekonstrukce a vybavení učebny a pracovny ve školních dílnách na ZŠ Doberská	326 700,00	2016+	3.1 a 4.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola a Mateřská škola Kladno, Norská 2633 IČO: 70567981 RED IZO: 600044556 IZO: 102638390	Vybudování a vybavení učebny cizích jazyků v budově Pařížská na ZŠ Norská	181 500,00	2016+	3.1 a 4.2	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola a Mateřská škola Kladno, Norská 2633 IČO: 70567981 RED IZO: 600044556 IZO: 102638390	Vybudování a vybavení učebny přírodovědných předmětů v budově Pařížská na ZŠ Norská	302 500,00	2017	3.1	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

Základní škola a Mateřská škola Kladno, Norská 2633 IČO: 70567981 RED IZO: 600044556 IZO: 102638390	Vybudování a vybavení dílny pro praktické činnosti v budově Pařížská na ZŠ Norská	484 000,00	2017	3.1	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola a Mateřská škola Kladno, Školská 322 IČO: 61894567 RED IZO: 600044092 IZO: 102086966	Bezbariérový přístup v celé budově na ZŠ Školská	1 028 500,00	2016+	4.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola a Mateřská škola Kladno, Školská 322 IČO: 61894567 RED IZO: 600044092 IZO: 102086966	Rekonstrukce a vybavení odborné učebny chemie na ZŠ Školská	2 030 750,00	2017 - 2019	3.1 a 4.2	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola a Mateřská škola Kladno, Školská 322 IČO: 61894567 RED IZO: 600044092 IZO: 102086966	Pořízení technického vybavení školní dílny na ZŠ Školská	378 000,00	2017+	3.1 a 4.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola a Mateřská škola Kladno, Jiráskova 457 IČO: 61894648 RED IZO: 600044254 IZO: 102102007	Zabezpečení školy na ZŠ Jiráskova	217 800,00	2016+	4.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola a Mateřská škola Kladno, Jiráskova 457 IČO: 61894648 RED IZO: 600044254 IZO: 102102007	Vybudování a vybavení pavilonu laboratoří a dílen na ZŠ Jiráskova	12 100 000,00	2020	4.2 a 3.1	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Základní škola a Mateřská škola Kladno, Jiráskova 457 IČO: 61894648 RED IZO: 600044254 IZO: 102102007	Vybavení kabinetů fyziky a chemie, 1. etapa na ZŠ Jiráskova	72 600,00	2016+	3.1	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola a Mateřská škola Kladno, Jiráskova 457 IČO: 61894648 RED IZO: 600044254 IZO: 102102007	Vybavení kabinetů fyziky a chemie, další etapy na ZŠ Jiráskova	242 000,00	2017 - 2020	3.1	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola a Mateřská škola Kladno, Jiráskova 457 IČO: 61894648 RED IZO: 600044254 IZO: 102102007	Vybavení učeben IT, 2. etapa na ZŠ Jiráskova	242 000,00	2016 - 2020	4.3	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola a Mateřská škola Kladno, Jiráskova 457 IČO: 61894648 RED IZO: 600044254 IZO: 102102007	Vybavení dílen na ZŠ Jiráskova	242 000,00	2020	3.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

Základní škola a Mateřská škola Kladno, Velvarská 1206 IČO: 61894508 RED IZO: 600044327 IZO: 102102180	Vybudování WC v patře přístavby ZŠ Velvarská	121 000,00	2016+	4.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola a Mateřská škola Kladno, Velvarská 1206 IČO: 61894508 RED IZO: 600044327 IZO: 102102180	Bezbariérový přístup na ZŠ Velvarská	786 500,00	2016-2018	4.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola a Mateřská škola Kladno, Velvarská 1206 IČO: 61894508 RED IZO: 600044327 IZO: 102102180	Půdní vestavba hlavní budovy ZŠ Velvarská	1 815 000,00	2016-2018	4.2 a 3.1	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola a Mateřská škola Kladno, Velvarská 1206 IČO: 61894508 RED IZO: 600044327 IZO: 102102180	Pořízení ručního nářadí pro školní dílnu na ZŠ Velvarská	30 250,00	2016+	3.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola a Mateřská škola Kladno, Velvarská 1206 IČO: 61894508 RED IZO: 600044327 IZO: 102102180	Rekonstrukce a vybavení jazykové laboratoře na ZŠ Velvarská	726 000,00	2016-2018	3.1	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola a Mateřská škola Kladno, Velvarská 1206 IČO: 61894508 RED IZO: 600044327 IZO: 102102180	Pořízení pomůcek pro fyziku a chemii na ZŠ Velvarská	726 000,00	2016-2018	3.1	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola a Mateřská škola Kladno, Velvarská 1206 IČO: 61894508 RED IZO: 600044327 IZO: 102102180	ICT vybavení na ZŠ Velvarská	847 000,00	2016-2018	4.3	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola a Mateřská škola Kladno, Velvarská 1206 IČO: 61894508 RED IZO: 600044327 IZO: 102102180	Pořízení interaktivní tabule a projektoru na ZŠ Velvarská	60 500,00	2016+	4.3	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola a Mateřská škola Kladno, Velvarská 1206 IČO: 61894508 RED IZO: 600044327 IZO: 102102180	Pořízení SVP pomůcek na ZŠ Velvarská	18 150,00	2016 - 2020	1.1	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola a Mateřská škola Kladno, Vodárenská 2115 IČO: 48705969 RED IZO: 600044076 IZO: 102086915	Rekonstrukce a vybavení jazykové učebny na ZŠ Vodárenská	242 000,00	2017	3.1	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

Základní škola a Mateřská škola Kladno, Vodárenská 2115 IČO: 48705969 RED IZO: 600044076 IZO: 102086915	Rekonstrukce a vybavení chemické laboratoře na ZŠ Vodárenská	242 000,00	2017	3.1	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola a Mateřská škola Kladno, Vodárenská 2115 IČO: 48705969 RED IZO: 600044076 IZO: 102086915	Rekonstrukce a vybavení fyzikální laboratoře na ZŠ Vodárenská	242 000,00	2019	3.1	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola a Mateřská škola Kladno, Vodárenská 2115 IČO: 48705969 RED IZO: 600044076 IZO: 102086915	Rekonstrukce a vybavení přírodovědné laboratoře na ZŠ Vodárenská	242 000,00	2019	3.1	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola a Mateřská škola Kladno, Ukrajinská 2447 IČO: 70860815 RED IZO: 600044530 IZO: 102102953	Projekt BYOD na ZŠ Ukrajinská	84 700,00	2016+	4.3	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola a Mateřská škola Kladno, Ukrajinská 2447 IČO: 70860815 RED IZO: 600044530 IZO: 102102953	Rekonstrukce a vybavení jazykové laboratoře na ZŠ Ukrajinská	387 200,00	2018 - 2020	3.1	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola a Mateřská škola Kladno, Ukrajinská 2447 IČO: 70860815 RED IZO: 600044530 IZO: 102102953	Pořízení přenosné ICT techniky na ZŠ Ukrajinská	133 100,00	2016 - 17	4.3	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola a Mateřská škola Kladno, Ukrajinská 2447 IČO: 70860815 RED IZO: 600044530 IZO: 102102953	Revitalizace okolí přírodní učebny na školním pozemku na ZŠ Ukrajinská	18 150,00	2016 - 17	4.2	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola Maltézských rytířů IČO: 00873730 RED IZO: 600001199 IZO: 108002411	Půdní vestavba/přístavba na ZŠ Maltézských rytířů	14 520 000,00	2020	4.2 a 3.1	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Základní škola Maltézských rytířů IČO: 00873730 RED IZO: 600001199 IZO: 108002411	Vybavení dílen na ZŠ Maltézských rytířů	108 900,00	2016+	4.2 a 3.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola Maltézských rytířů IČO: 00873730 RED IZO: 600001199 IZO: 108002411	Pořízení vybavení pro rozvoj digitálních kompetencí na ZŠ Maltézských rytířů	242 000,00	2017	4.3	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola Maltézských rytířů IČO: 00873730 RED IZO: 600001199 IZO: 108002411	Rekonstrukce a vybavení kabinetu fyziky na ZŠ Maltézských rytířů	96 800,00	2017	3.1	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

Základní škola Maltézských rytířů IČO: 00873730 RED IZO: 600001199 IZO: 108002411	Rekonstrukce a vybavení kabinetu biologie na ZŠ Maltézských rytířů	96 800,00	2018	3.1	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola Maltézských rytířů IČO: 00873730 RED IZO: 600001199 IZO: 108002411	Rekonstrukce a vybavení výukové kuchyňky na ZŠ Maltézských rytířů	121 000,00	2016+	4.2 3.1	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Církevní mateřská škola Radost IČO: 46416153 RED IZO: 600000371 IZO: 108002497	Vybavení a úprava zahrady na CMŠ Radost	183 920,00	2016 -2020	4.1 a 3.1	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Mateřská škola Čtyřlístek Kladno, Bulharská 2330 IČO: 61894249 RED IZO: 600043886 IZO: 107511932	Zabezpečení budov Bulharská 2330	34 606,00	2016+	4.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Mateřská škola Čtyřlístek Kladno, Bulharská 2330 IČO: 61894249 RED IZO: 600043886 IZO: 107511932	Zabezpečení budov Dánská 2373	30 492,00	2016+	4.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Mateřská škola Kladno, Herbenova 1900 IČO: 75033747 RED IZO: 600043509 IZO: 107511444	Herní prvky na zahrady na MŠ Herbenova	121 000,00	2016 - 2017	4.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Mateřská škola Kladno, Herbenova 1900 IČO: 75033747 RED IZO: 600043509 IZO: 107511444	Rekonstrukce podlah ve třídách MŠ Herbenova, budova Herbenova	411 400,00	2016+	4.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Mateřská škola Kladno, Herbenova 1900 IČO: 75033747 RED IZO: 600043509 IZO: 107511444	Pořízení videotelefonů na MŠ Herbenova, budova Herbenova	33 880,00	2016-2017	4.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Mateřská škola Kladno, Herbenova 1900 IČO: 75033747 RED IZO: 600043509 IZO: 107511444	Pořízení interaktivní tabule nebo boxu na MŠ Herbenova	102 850,00	2016 - 2017	4.3	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Mateřská škola Kladno, J. Hory 1801, příspěvková organizace IČO: 70939578 RED IZO: 600043975 IZO: 107512092	Pořízení notebooků do tříd na MŠ J. Hory	30 250,00	2016-2017	4.3	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Mateřská škola Kladno, J. Hory 1801, příspěvková organizace IČO: 70939578 RED IZO: 600043975	Pořízení interaktivní TV na MŠ J. Hory	73 471,20	2016 -2017	4.3	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

Základní škola Libušín, okres Kladno IČO: 75032775 RED IZO: 600044408 IZO: 102102473	Vybudování bezbariérového přístupu na ZŠ Libušín	435 600,00	2018	4.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola Libušín, okres Kladno IČO: 75032775 RED IZO: 600044408 IZO: 102102473	Vybavení jazykové učebny na ZŠ Libušín	290 400,00	2017	3.1 a 4.2	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola Libušín, okres Kladno IČO: 75032775 RED IZO: 600044408 IZO: 102102473	Vybavení přírodovědných laboratoří na ZŠ Libušín	193 600,00	2018	3.1 a 4.2	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Mateřská škola Libušín Broučkov s.r.o. IČO:01592572 RED IZO: 691005249 IZO:181047004	Rekonstrukce zahrady MŠ Libušín Broučkov	60 500,00	2018	4.1	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Mateřská škola Valentýnka Hřebeč, okres Kladno IČO: 709 89 575 RED IZO: 600043347 IZO:1075110266	Předmatematika hravě	242 000,00	2016-2018	3.1 a 4.1	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Mateřská škola Valentýnka Hřebeč, okres Kladno IČO: 709 89 575 RED IZO: 600043347 IZO:1075110266	Vybudování a vybavení nové budovy mateřské školy v rámci MŠ Valentýnka Hřebeč	18 150 000,00	2020	4.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Základní škola a Mateřská škola Oty Pavla Buštěhrad, okres Kladno IČO: 618 94 273 RED IZO: 600044351 IZO: 102102350,107512068	Vybudování laboratoře pro přírodovědné obory na ZŠ a MŠ Oty Pavla	968 000,00	2017	3.1 a 4.2	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola a Mateřská škola Oty Pavla Buštěhrad, okres Kladno IČO: 618 94 273 RED IZO: 600044351 IZO: 102102350,107512068	Vybavení mobilní tabletové učebny na ZŠ a MŠ Oty Pavla	484 000,00	2017	4.3	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola a Mateřská škola Oty Pavla Buštěhrad, okres Kladno IČO: 618 94 273 RED IZO: 600044351 IZO: 102102350,107512068	Renovace a vybavení učebny fyziky a chemie ZŠ a MŠ Oty Pavla Buštěhrad	605 000,00	2016+	3.1 a 4.2	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Mateřská škola DUHA Třebusice IČO: 72035285 RED IZO: 691001031 IZO: 181013860	Vybavení pro projekt Hravá inovativní školka	84 700,00	2017-2018	4.1 a 1.1	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

Základní škola Koleč IČO: 70997462 RED IZO: 600044165 IZO: 102086737	Zkvalitnění životního prostředí v blízkosti ZŠ Koleč	1 815 000,00	2016-2018	4.2 a 4.4	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola Koleč IČO: 70997462 RED IZO: 600044165 IZO: 102086737	Vybudování a vybavení přírodovědné učebny Koleč	1 815 000,00	2016-2018	3.1 a 4.2	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola Koleč IČO: 70997462 RED IZO: 600044165 IZO: 102086737	Pořízení vybavení učebny matematiky na ZŠ Koleč	60 500,00	2016-2018	3.1 a 4.2	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola Koleč IČO: 70997462 RED IZO: 600044165 IZO: 102086737	Pořízení vybavení učebny cizích jazyků na ZŠ Koleč	60 500,00	2016-2018	3.1 a 4.2	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola Koleč IČO: 70997462 RED IZO: 600044165 IZO: 102086737	Pořízení vybavení dílen pro pracovní vyučování na ZŠ Koleč	60 500,00	2016-2018	3.1 a 4.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola Koleč IČO: 70997462 RED IZO: 600044165 IZO: 102086737	Pořízení vybavení počítačové učebny na ZŠ Koleč	605 000,00	2016-2018	4.3	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola a Mateřská škola Pod Budčí, Zákolany IČO: 70991961 RED IZO: 600044122 IZO: 102086672	Rozšíření technického vybavení ZŠ a MŠ Zákolany	3 630 000,00	2017	3.1 a 4.2	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Mateřská škola Malé Kyšice IČO: 72041447 RED IZO: 691000972 IZO: 181012952	Revitalizace a navýšení kapacity MŠ Kyšice	7 260 000,00	2016-2017	4.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Mateřská škola Malé Kyšice IČO: 72041447 RED IZO: 691000972 IZO: 181012952	Vybudování vlastního objektu MŠ Malé Kyšice	8 470 000,00	2016+	4.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Mateřská škola Žilina, okres Kladno IČO: 75030799 RED IZO: 600043401 IZO: 107511321	Rekonstrukce středy MŠ Žilina	363 000,00	2016 - 2017	4.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Mateřská škola Žilina, okres Kladno IČO: 75030799 RED IZO: 600043401 IZO: 107511321	Vybudování terasy s bezbariérovým vstupem do budovy MŠ Žilina	605 000,00	2016-2020	4.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

Mateřská škola Žilina, okres Kladno IČO: 75030799 RED IZO: 600043401 IZO: 107511321	Vybudování venkovního altánu u MŠ Žilina	181 500,00	2016 - 2018	3.1 a 4.1	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Mateřská škola Žilina, okres Kladno IČO: 75030799 RED IZO: 600043401 IZO: 107511321	Dovybavení zahrady MŠ Žilina	181 500,00	2016 - 2020	3.1 a 4.1	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Mateřská škola Kamenné Žehrovice, okres Kladno IČO: 70990689 RED IZO: 600043398 IZO: 107511312	Multifunkční hřiště na školní zahradě MŠ Kamenné Žehrovice	242 000,00	2016 - 2017	4.4	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Mateřská škola Kamenné Žehrovice, okres Kladno IČO: 70990689 RED IZO: 600043398 IZO: 107511312	Rekonstrukce vstupní plochy před MŠ na zámkovou dlažbu u MŠ Kamenné Žehrovice	1 210 000,00	2017 - 2019	4.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola Kamenné Žehrovice, okres Kladno IČO: 70990701 RED IZO: 600044378 IZO: 102102392	Modernizace IT, EZS a elektroinstalace na ZŠ Kamenné Žehrovice	1 936 000,00	2017-2018	4.3	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola Kamenné Žehrovice, okres Kladno IČO: 70990701 RED IZO: 600044378 IZO: 102102392	Vybudování a rekonstrukce odborných učeben (školní dílny, digitální technologie, robotika a multimediální učebna) v ZŠ Kamenné Žehrovice	5 445 000,00	2017	4.3 a 3.1	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola Kamenné Žehrovice, okres Kladno IČO: 70990701 RED IZO: 600044378 IZO: 102102392	Zajištění bezbariérového přístupu pro žáky se sníženou mobilitou na ZŠ Kamenné Žehrovice	302 500,00	2017	4.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola Kamenné Žehrovice, okres Kladno IČO: 70990701 RED IZO: 600044378 IZO: 102102392	Vybavení odborné jazykové pracovny na ZŠ Kamenné Žehrovice	1 815 000,00	2016 - 2017	3.1 a 4.2	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola Charlotty Garrigue Masarykové Lány, okres Kladno IČO: 47013958 RED IZO: 600055795 IZO: 102602093	Vybudování a vybavení učebny pro moderní výuku jazyků a přírodních věd na ZŠ Lány	1 694 000,00	2016 - 2017	3.1 a 4.3 a 4.2	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola Charlotty Garrigue Masarykové Lány, okres Kladno IČO: 47013958 RED IZO: 600055795 IZO: 102602093	Pořízení pomůcek a vybavení pro interaktivní výuku na ZŠ Lány	363 000,00	2017 - 2018	4.3	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

Základní škola Pchery, Školní 338, okres Kladno IČO: 75031621 RED IZO: 600044416 IZO: 102102503	Vybavení a vybudování nové školní jídelny na ZŠ Pchery	1 210 000,00	2016-2020	4.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Základní škola Pchery, Školní 338, okres Kladno IČO: 75031621 RED IZO: 600044416 IZO: 102102503	Vybudování a vybavení učebny v přírodě na ZŠ Pchery	302 500,00	2016-2020	3.1 a 4.2	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola Pchery, Školní 338, okres Kladno IČO: 75031621 RED IZO: 600044416 IZO: 102102503	Rozšíření kapacity ZŠ Pchery - odborné učebny	10 890 000,00	2017	3.1 a 4.2	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Základní škola Pchery, Školní 338, okres Kladno IČO: 75031621 RED IZO: 600044416 IZO: 102102503	Vybavení moderní ICT učebny na ZŠ Pchery	968 000,00	2016-2020	4.3	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Mateřská škola Tuchlovice, okres Kladno IČO: 71002227 RED IZO: 600043941 IZO: 107512041	Rekonstrukce vytápění a zlepšení klima ve vnitřních prostorách MŠ Tuchlovice	2 420 000,00	2016+	4.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Mateřská škola Tuchlovice, okres Kladno IČO: 71002227 RED IZO: 600043941 IZO: 107512041	Celková rekonstrukce střech a zateplení MŠ Tuchlovice	2 904 000,00	2017	4.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Mateřská škola Tuchlovice, okres Kladno IČO: 71002227 RED IZO: 600043941 IZO: 107512041	Výsadba a revitalizace stromů v areálu MŠ Tuchlovice	29 040,00	2018	4.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Mateřská škola Tuchlovice, okres Kladno IČO: 71002227 RED IZO: 600043941 IZO: 107512041	Obnova dětského sociálního zařízení a vnitřních dveří na MŠ Tuchlovice	108 900,00	2019	4.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Mateřská škola Tuchlovice, okres Kladno IČO: 71002227 RED IZO: 600043941 IZO: 107512041	Odvětrání sklepních prostor na MŠ Tuchlovice	14 520,00	2018	4.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Mateřská škola Tuchlovice, okres Kladno IČO: 71002227 RED IZO: 600043941 IZO: 107512041	Bezpečnostní opatření - zabezpečení školy proti vniknutí cizích osob na MŠ Tuchlovice	38 720,00	2017	4.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Mateřská škola Tuchlovice, okres Kladno IČO: 71002227 RED IZO: 600043941 IZO: 107512041	Pořízení IT techniky – tabletů na MŠ Tuchlovice	72 600,00	2016+	4.1 a 4.3	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

Základní škola a Mateřská škola Brandýsek IČO: 48703591 RED IZO: 600044343 IZO: 107511231	Oprava chodníků v areálu ZŠ a MŠ Brandýsek	242 000,00	2017	4.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola a Mateřská škola Brandýsek IČO: 48703591 RED IZO: 600044343 IZO: 107511231	Rekonstrukce WC na ZŠ a MŠ Brandýsek	907 500,00	2016+	4.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola a Mateřská škola Brandýsek IČO: 48703591 RED IZO: 600044343 IZO: 107511231	Pořízení a aktualizace IT vybavení na ZŠ Brandýsek	302 500,00	2016+	3.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola a Mateřská škola Brandýsek IČO: 48703591 RED IZO: 600044343 IZO: 107511231	Pořízení vybavení pro školní dílny na ZŠ a MŠ Brandýsek	302 500,00	2018	3.1 a 4.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola a Mateřská škola Bratronice, okres Kladno IČO: 75034581 RED IZO: 600044106 IZO: 102086648	Pořízení vybavení a IT pro moderní výuku cizích jazyků na ZŠ a MŠ Bratronice	302 500,00	2016+	3.1, 4.1 a 4.2	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola a mateřská škola Družec, okres Kladno IČO: 70990905 RED IZO: 600044203 IZO: 102086818	Pořízení a aktualizace IT vybavení na ZŠ a MŠ Družec	72 600,00	2016 - 2018	3.1 a 4.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola a Mateřská škola Kačice IČO: 75034484 RED IZO: 600044599 IZO: 107511886, 102086770	Úprava povrchu podlah v učebnách na ZŠ a MŠ Kačice	363 000,00	2017	4.2	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola a Mateřská škola Kačice IČO: 75034484 RED IZO: 600044599 IZO: 107511886, 102086770	Oplocení MŠ v areálu ZŠ a MŠ Kačice	484 000,00	2017	4.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Základní škola a Mateřská škola Kačice IČO: 75034484 RED IZO: 600044599 IZO: 107511886, 102086770	Výměna podlahové krytiny v MŠ při ZŠ a MŠ Kačice	181 500,00	2016+	4.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Základní škola a Mateřská škola Kačice IČO: 75034484 RED IZO: 600044599 IZO: 107511886, 102086770	Hřiště ZŠ Kačice - klidová zóna	1 210 000,00	2016-2020	4.2	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola a Mateřská škola Kačice IČO: 75034484 RED IZO: 600044599 IZO: 107511886, 102086770	Rekonstrukce a modernizace knihovny ZŠ Kačice	242 000,00	2016-2020	2.1 a 3.1 a 4.2	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

Základní škola a Mateřská škola Kačice IČO: 75034484 RED IZO: 600044599 IZO: 107511886, 102086770	Vybudování IT učebny ZŠ Kačice včetně bezbariérového vstupu a kompenzačních pomůcek	1 331 000,00	2016-2020	1.1 a 4.2 a 4.3	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola a Mateřská škola Vinařice, okres Kladno IČO: 75033119 RED IZO: 600044459 IZO: 107512084, 10210265	Pořízení a aktualizace vybavení v PC učebně na ZŠ a MŠ Vinařice	242 000,00	2016+	3.1, 4.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola a Mateřská škola Vinařice, okres Kladno IČO: 75033119 RED IZO: 600044459 IZO: 107512084, 102102651	Pořízení vybavení pro čtenářské dílny na ZŠ a MŠ Vinařice	266 200,00	2016+	2.1	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola, Základní umělecká škola a Mateřská škola, Stochov IČO: 70989613 RED IZO: 650047486 IZO: 102102741, 107511754, 102114293	Rekonstrukce a modernizace vybavení učeben a kabinetů chemie a fyziky, včetně vybudování bezbariérovosti na ZŠ Stochov	4 235 000,00	2017	3.1 a 4.2	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola, Základní umělecká škola a Mateřská škola, Stochov IČO: 70989613 RED IZO: 650047486 IZO: 102102741, 107511754, 102114293	Přístavba pavilonu čp. 436 v areálu ZŠ Stochov	3 636 000,00	2017	4.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Základní škola, Základní umělecká škola a Mateřská škola, Stochov IČO: 70989613 RED IZO: 650047486 IZO: 102102741, 107511754, 102114293	Úpravy a pořízení vybavení na školním pozemku ZŠ při ZŠ Stochov	242 000,00	2019	4.2	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola, Základní umělecká škola a Mateřská škola, Stochov IČO: 70989613 RED IZO: 650047486 IZO: 102102741, 107511754, 102114293	Vybudování a vybavení pracovny fyziky na ZŠ Stochov	1 210 000,00	2018	3.1 a 4.2	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola, Základní umělecká škola a Mateřská škola, Stochov IČO: 70989613 RED IZO: 650047486 IZO: 102102741, 107511754, 102114293	Vybudování a vybavení pracovny chemie na ZŠ Stochov	1 210 000,00	2018	3.1 a 4.2	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola, Základní umělecká škola a Mateřská škola, Stochov IČO: 70989613 RED IZO: 650047486 IZO: 102102741, 107511754, 102114293	Pořízení vybavení pro školní kuchyňku na ZŠ Stochov	605 000,00	2017	3.1 a 4.2	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

Základní škola, Základní umělecká škola a Mateřská škola, Stochov IČO: 70989613 RED IZO: 650047486 IZO: 102102741, 107511754, 102114293	Rekonstrukce a vybavení tříd MŠ při ZŠ Stochov	3 388 000,00	2018	4.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Základní škola, Základní umělecká škola a Mateřská škola, Stochov IČO: 70989613 RED IZO: 650047486 IZO: 102102741, 107511754, 102114293	Rekonstrukce učebny a kabinetu přírodopisu, včetně bezbariérového přístupu – ZŠ Stochov	1 815 000,00	2016-2020	4.2 a 3.1	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
1. kladenská soukromá střední škola a základní škola (1.KŠPA) s.r.o. IČO: 25108492 RED IZO: 600006930 IZO: 181044510	Přístavba budovy 1. KŠPA	9 680 000,00	2017-2018	4.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
1. kladenská soukromá střední škola a základní škola (1.KŠPA) s.r.o. IČO: 25108492 RED IZO: 600006930 IZO: 181044510.	Vybavení mobilní tabletové učebny na 1. KŠPA	363 000,00	2017	4.3	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
1. kladenská soukromá střední škola a základní škola (1.KŠPA) s.r.o. IČO: 25108492 RED IZO: 600006930 IZO: 181044510	Vybudování a vybavení jazykové digitální učebny na 1. KŠPA	1 573 000,00	2017	3.1 a 4.2	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Labyrint-Středisko volného času, vzdělávání a služeb, Kladno, Arbesova 1187 IČO: 00873195 RED IZO: 60027767 IZO: 102814597	Výstavba multifunkčního hřiště na zahradě střediska Labyrint	266 200,00	2020	4.4	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Labyrint-Středisko volného času, vzdělávání a služeb, Kladno, Arbesova 1187 IČO: 00873195 RED IZO: 60027767 IZO: 102814597	Příprava zázemí pro realizaci polytechnického vzdělávání ve středisku Labyrint	423 500,00	2017	3.1 a 4.4	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Labyrint-Středisko volného času, vzdělávání a služeb, Kladno, Arbesova 1187 IČO: 00873195 RED IZO: 60027767 IZO: 102814597	Modernizace učebny výpočetní techniky – multimediální učebna ve středisku Labyrint	363 000,00	2017	4.3 a 4.4	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

Jubilejní Masarykova základní škola Hřebeč, Školská 262, okres Kladno IČO: 70989567 RED IZO: 600044190 IZO: 102086796	Přístavba a stavební úpravy budovy základní školy Hřebeč (navýšení kapacity, vestavba kmenových a odborných učeben, sborovny včetně zázemí, archiv, související infrastruktura), stavební úpravy zahrady ZŠ na hřiště a relaxační a výukovou část včetně vybavení, přístavba a modernizace tělocvičny ZŠ včetně zázemí a vybavení.	70 000 000,00	2017 - 2020	4.2	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Mateřská škola Valentýnka Hřebeč, okres Kladno IČO: 709 89 575 RED IZO: 600043347 IZO:1075110266	Vybudování a vybavení nové budovy mateřské školy v rámci MŠ Valentýnka Hřebeč	35 000 000,00	2020	4.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Lesní správa Lány IČO: 00000078 Lesní 140, 270 61 Lány	Vybudování edukačního centra v rámci naučné stezky Lánská obora	20 000 000,00	2017 - 2019	4.4	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola Unhošť IČO: 75135540 RED IZO: 691000115 IZO: 102102554	Přístavba školní budovy s cílem navýšení kapacity a vytvoření nových specializovaných přírodovědných učeben v ul. Komenského, Unhošť	71 000 000,00	2018-2020	3.1 a 4.2	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Základní škola Unhošť IČO: 75135540 RED IZO: 691000115 IZO: 102102554	Modernizace a rozšíření počtu specializovaných přírodovědných učeben ve školních budovách na náměstí T. G. Masaryka v Unhošti	8 750 000,00	2017 -2020	3.1 a 4.2	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Mateřská škola Unhošť IČO: 70994978 RED IZO: 600043959 IZO: 107512050	Rozšíření kapacity mateřské školy	18 250 000,00	2018 - 2020	4.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Základní škola Kladno, Brjanská 3078 IČO: 61894494 RED IZO: 600044335 IZO: 102102236	Předláždění nádvoří na ZŠ Brjanská	2 600 000,00	2018-2020	4.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola Kladno, Brjanská 3078 IČO: 61894494 RED IZO: 600044335 IZO: 102102236	Zpřístupnění části pavilonů handicapovaným osobám prostřednictvím bezbariérového přístupu	2 600 000,00	2018-2020	4.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

Základní škola Kladno, Brjanská 3078 IČO: 61894494 RED IZO: 600044335 IZO: 102102236	Navýšení kapacity ZŠ Brjanská	20 000 000,00	2018 - 2020	4.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Základní škola Kladno, Brjanská 3078 IČO: 61894494 RED IZO: 600044335 IZO: 102102236	Rekonstrukce a vybavení odborných přírodovědných učeben na ZŠ Brjanská	2 503 100,00	2018 - 2020	3.1	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola a Mateřská škola Kladno, Školská 322 IČO: 61894567 RED IZO: 600044092 IZO: 102086966	Rekonstrukce a vybavení odborné učebny fyziky a biologie na ZŠ Školská	2 492 000,00	2018 - 2020	3.1 a 4.2	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola a Mateřská škola Kladno, Školská 322 IČO: 61894567 RED IZO: 600044092 IZO: 102086966	Rekonstrukce školních dílen na ZŠ Školská	450 000,00	2018 - 2020	3.1 a 4.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Obecní úřad Slatina IČO: 00234885 Slatina 87 273 26 p. Olovnice	Vybudování a vybavení nové budovy mateřské školy Hvězdička	7 990 000,00	2017 - 2018	4.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Základní škola Slatina IČO: 75032741 RED IZO: 600044564 IZO: 108002420	Vybavení odborné učebny ICT	200 000,00	2017+	4.3	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

Schválil řídicí výbor MAP jako aktuální platnou verzi k 5. 4. 2017¹

v Kladně dne 5. 4. 2017

Podpis předsedkyně řídicího výboru MAP


Jaroslava Saifrtová

¹ Dokument bude platný do té doby, než bude na ŘO IROP doručena případná aktualizace schválena ŘV MAP. Aktualizace je možná 1x za 6 měsíců.